

2021年5月25日 星期二
农历辛丑年四月十四

晋江经济报

菲律賓版
第3090期
晉江新開網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn



在一起 更出彩 你好! 世中運

世中運乒乓球測試賽開賽



在首日的男子雙打比賽中，運動員激烈比拼。本報記者 秦越 攝

本報訊（記者 林小杰）23日，中國中學生乒乓球冠軍賽暨晉江2020世中運測試賽在福大晉江科教園開賽。首日，經過一天的比拼，湖南中南附中易佳威、長郡中學曾暉宇奪得男子雙打冠軍；而北京五中阮玉珊和北京六十六中鄧懿芮在女子雙打中摘冠。

23日上午9時，各組男雙、女雙隊伍均已通過檢錄，在運動員入口處等待進場。“有請裁判員、運動員入場。”隨着比賽場館廣播的播報，本次測試賽裁判員、運動員緩緩步入福大晉江科教園金龍體育館主賽場。16片高規格場地中，整齊齊地擺放着藍色乒乓球臺，球臺兩側分別是技術官員和裁判員的座位，球臺的另一側則擺放着一臺電視，用于實時計分。每片場地中，都配備一名志願者。

“乒乒乓乓……”比賽開始後，參賽選手拿着手中的球拍，你抽殺、我推擋，祇見乒乓球在球桌上旋轉、跳躍，比賽場面十分激烈。“這球打得好！”在觀眾席上，一名小男孩目不轉睛地盯着比賽場地，一會兒拍手稱贊，一會兒與旁邊的母親探討球員的表現。這名小男孩叫黃譯霄，今年10歲，跟着媽媽一起看比賽。

“走進場館之後，我覺得這裏

的場地非常漂亮，而且場館非常大，可以讓運動員有充足的比賽空間。”看到預賽的種子選手打出好球，黃譯霄連連鼓掌，“上午的預賽就這麼激烈，下午的決賽肯

定更好看。”
23日晚8時30分許，經過9場比賽、5.5小時的激烈比拼，易佳威、曾暉宇組合以總比分4:2戰勝對手，奪得本次測試賽男雙冠軍。

“這裏的場館規格非常高，而且每片場地都有單獨的計分屏，場館兩側還有2塊LED屏實時播放比分，科技感十足！”易佳威表示，這是他參加過的最高規格的賽事。

愛子結婚 金井施能振洪秀劇伉儷 捐贈善款110萬元

本報訊（記者 關楊娜）22日中午，金井施能振、洪秀劇伉儷借兒子施哈、兒媳林丹丹結婚的喜慶日子，向晉江市慈善總會捐贈善款110萬元（人民幣，下同），設立施能振、洪秀劇伉儷慈善基金。

捐贈儀式上，晉江市慈善總會會長助理龔子猛接過施能振、洪秀劇伉儷捐贈善款的牌匾，並向其頒發感謝牌匾。據悉，這筆善款將通過晉江市慈善總會定向捐贈給金井鎮山蘇村毓蘇小學校區建設項目70萬元，定向捐贈給山蘇村濟安公園建設項目15萬元，定向捐贈給山蘇村老年人協會10萬元。

紫帽居家社區 養老服務照料中心 獲評省級五星

本報訊（記者 蔡培仁）近日，福建省民政廳公布了2020年度全省五星級養老服務設施的評定結果，晉江紫帽鎮居家社區養老服務照料中心，成為該年度泉州地區唯一一家被評為五星級的居家社區養老服務照料中心。

據了解，紫帽鎮居家社區養老服務照料中心採取公建民營的形式，是由紫帽鎮政府監管、福建青島頤居養老服務有限公司承接並獨立運營的政府“為民辦實事”項目。該照料中心於2019年10月7日正式投入使用，建築面積1120平方米，共設置床位24張（其中護理型床位18張）。

該中心發揮居家社區養老服務照料中心統籌指導、資源共享的示範引領作用，充分完善霞霞村居家養老服務站功能，設置了閱覽區、書法繪畫區、心理諮詢室、兒童樂園、棋牌區、多功能活動室、康復理療區等，實現鎮村兩級養老服務設施的有機結合。

紫帽鎮政府相關負責人介紹，該照料中心服務內容包括日間照護、全托照護、慢病管理、醫療護理、休閒康復、膳食供應、社工文娛、居家上門服務等，通過構建專業的養老服務團隊，提供優質的養老服務，定期組織和引導老人開展各類文體活動，豐富老人的精神文化生活。

晉江今年將改造建設 5個社區治喪場所

本報訊（記者 許洋洋）22日，記者從晉江市民政局獲悉，作為2021年晉江“為民辦實事”項目之一——改造建設5個社區治喪場所正有序推進。

日前，記者來到此次納入改造建設的安海鎮西溪寮村的安海鎮第二安息堂。現場，幾名工人正在進行鋼架搭建，就吊唁處進行初步建設。

該安息堂相關負責人黃尉民告訴記者，安海鎮第二安息堂預計將提供25000個骨灰存放格位，而當前正在進行施工的吊唁處，完工後將進一步解決安海鎮區居民舉辦喪事吊唁活動場所限制等問題。

據悉，安海鎮第二安息堂佔地面積35畝，總投資2500萬元人民幣，於2018年開工建設。建成後，將面向整個安海鎮區提供寄存服務。

值得一提的是，除了安海鎮第二安息堂，今年列入改造建設的治喪場所還有靈源街道曾林社區、西園街道賴厝社區、西濱鎮思進村、紫帽鎮洋店村。目前，5個社區治喪場所已先後啟動建設改造，預計今年年底將全部完成。

據悉，2020年，晉江市委、市政府將建設10個公益性治喪場所納入“為民辦實事”項目，在有關鎮街、村居的支持配合下，10個治喪場所如期完成建設。

專家來坐診 名醫零距離 上海六院脊柱專家徐建廣精湛醫術獲贊譽

本報訊（記者 李玲玲）22日上午，上海六院知名脊柱外科專家徐建廣首次來晉坐診，不僅吸引數十名本地患者前往就診，更有患者特意從安溪趕來為徐建廣送上錦旗致以謝意。記者了解到，當天，徐建廣親自操刀完成了5例高難度手術，為患者解除病痛煩惱，獲得家屬一致認可及好評。

當天上午9點，晉江市醫院外科門診擠滿了前來就診的患者。“聽說徐教授要來晉江坐診，我們一家人都特別激動。”73歲的施老伯說，自己深受腰痛折磨多年，聽聞徐教授是中國國內脊柱疾病領域的專家，上個月在晉江設立名醫工作室後，他們一家人就盼望着徐教授早日來晉江坐診。“我兒子經常關注網上信息，這次預約信息一

出來，他就趕緊幫我掛號了。”施老伯開心地說。

記者了解到，徐建廣現任上海六院脊柱外科行政主任、骨科主任醫師、上海交通大學醫學院博士研究生導師。從醫20餘年，臨床經驗豐富，擅長治療各種原因引起的慢性頸肩腰腿痛及脊柱脊髓損傷的修復與功能重建，先後完成各類疑難脊柱脊髓手術2萬餘例。4月17日，“徐建廣教授名醫工作室”落戶晉江，這是徐建廣首次來晉開展坐診，不僅吸引了許多晉江本地患者前來，還有不少從泉州、石獅等地趕來的患者。

當天，來自安溪的李榮智一家更是親自送來一面錦旗，現場贈予徐建廣及晉江市醫院骨科科室的醫生們。

原來，今年50多歲的李榮智因脊柱疾病，被病痛折磨已半年有餘。今年清明節期間，家人發現他的病情越發嚴重，雙手已無法握筷。就在這時，聽聞中國國內知名脊柱專家徐建廣的名醫工作室即將落戶晉江，他們一家人便翹首以盼專家的到來。4月17日，在“徐建廣教授名醫工作室”落戶晉江的儀式結束後，徐建廣立即為李榮智實施了手術。

“手術的第二天下午，我爸爸就可以自己下床活動了。後來出院休養了幾天，手臂已經恢復正常，能夠拿筷子等其他東西了。”李榮智的女兒李寶樑激動地說道，這次聽到徐教授再次來晉，他們一家專程從安溪趕來，送上錦旗表示感謝。“能夠在家門口享受上海專家

的診療，真是感激不盡。”李寶樑說，如果沒有上海專家的到來，他們就要到外地看病，不僅要花很多錢，還要忍受旅途疲勞和外地的更多不便。

據悉，當天一個上午，徐建廣連續接診了30名病患，並在門診結束後，繼續為5名患者施行了高難度手術。徐建廣表示，隨着名醫工作室的落地運營，他將每月定期來晉江開展坐診、手術，帶動晉江市醫院脊柱學科發展，為廣大晉江及周邊市民帶來福音。

值得一提的是，為了滿足患者的就診需求，每周五，“徐建廣教授名醫工作室”團隊還將在晉江市醫院開設專家門診，廣大患者可以通過電話、網絡等平臺進行提前預約。

晉江持續推進營商環境提升工作

31個事項納入“一件事”集成套餐服務

本報訊（記者 柯國笠）晉江市持續推進營商環境提升工作，目前有31個事項納入“一件事”集成套餐服務，實現“一次告知、一表申請、一口受理、一網辦理、一件一評、一體管理”。這是22日，記者從晉江市提升營商環境工作推進小組辦公室了解到的消息。

二手房交易24小時就可以辦結？近日，來自南安“新晉江人”蘇偉聰感受到了便利。“一件事”集成套餐服務的高度便捷性。

去年，蘇偉聰在晉江買了一套二手房。“那個時候，走二手房交易流程比較慢。”蘇偉聰告訴記者，“現在效率快很多，在窗口十幾分鐘就辦理完所有手續。窗口也承諾24小時辦結，而且不用跑好幾趟。現在還可以網上交稅，交完稅我們就可以直接過來領證。”

“現在，二手房交易在市行政服務中心的統一協調及住建、稅務、不動產等相關部門的通力協作下，通過網上系統實現同步辦件、聯合受理，將二手房交易由原來的3個工作日提升為24小時就能辦結。”晉江市不動產登記中心副主任李振聲告訴記者。

不動產交易便利性的提升，是晉江市持續推進“一件事”集成套餐服務的一個縮影。

事實上，市民前往晉江市行政服務中心辦事，大部分辦理的都是“一件事”，但就是這“一件事”，往往會涉及多個不同部門的多個審批事項。

“針對這種情況，我們中心牽頭組織了各個職能部門對審批事項進行梳理，通過流程再造、窗口重組及信息共享，按照不同的主題

把百姓辦得多、頻次高的‘一件事’，整合形成‘一件事’的套餐，群眾順着‘套餐’來，可以更方便辦理。”晉江市行政服務中心管委會副主任楊志勇介紹。

據了解，今年年初以來，31個“一件事”事項的總辦件量已經達到6245件，累計精簡申請材料39份，壓縮審批時間50天，減少辦理環節63個，有效地提升企業和群眾的辦事便利性。

“今年，下一個工作重點就是繼續深化‘一件事’的改革。”楊志勇介紹，“進一步提升‘套餐’數量，同時圍繞個人和企業的全生命周期的發展規律，再梳理高頻辦理的150件事。”

除了持續推進政務服務事項便利化，晉江市還持續推進政務服務事項標準化、規範化和信息化。

目前，晉江市已有多個政務服務事項嵌入閩政通“i晉江”模塊。其中，“晉江人社”小程序也於2月9日入駐“i晉江”。進入“i晉江”模塊即可辦理個人、企業、機關事業單位等41項（人社）業務，涵蓋養老保險、工傷保險、失業保險、企業用工需求調查登記等，實現相關業務的掌上辦理。從上線至今，該小程序已經受理4377筆（人社）業務。

此外，目前晉江市已實現部分政務服務事項“省內通辦”“跨省通辦”。

晉江市提升營商環境工作推進小組辦公室方面表示，接下來，晉江市將持續推出一系列政務服務新舉措，進一步提升政務服務水平，着力解決群眾和企業辦事的“難點”“堵點”“痛點”問題，帶動營商環境整體水平提升。